

新民晚报

“两山”理念指引中国绿色变革

绿水青山就是金山银山理念提出 15 周年，
新华社刊发通讯

天气：今天晴，多云
最高37℃，最低29℃
明天晴，多云
最高36℃，最低29℃

星期六

2020年8月
15
星期六
农历庚子年六月廿六

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于 1929 年
· 飞入寻常百姓家 ·

今日 16 版
第 21363 期

改善生态环境
就是发展生产力
绿水青山就是金山银山。从小村首提到省域实践、再到成为指引整个国家前进方向的新发展理念重要组成部分，今天，这一理念正引领中国广袤大地发生深刻变化。

人不负青山
青山定不负人
抛弃先污染后治理老路、探索绿色发展新路。党的十八大以来，我国生态环境质量明显好转，经济发展与生态环境保护更加协调。

人与自然和谐共生
迈向新境界
美丽生态、美丽经济、美好生活，中国坚定走绿色发展之路和建设生态文明的成果，为全球可持续发展贡献了中国智慧。

>>> 详见新民网 www.xinmin.cn

天太热 歇个脚 这里有爱有清凉

申城 6000 多座“爱心接力站”向环卫工人敞开大门

酷热盛夏中，环卫工人为了扮美城市，依旧在申城大街小巷中忙碌穿行。

上海现有 5.4 万名一线环卫工人，每天需要清理生活垃圾达 2 万多吨，保洁面积达 20764 万平方米。为帮助环卫工人解决休息、喝水、热饭、充电等难题，本市发动爱心企业参与创建“爱心接力站”，至今建成 6000 多座。渴了，累了，“城市美容师”们可以就近歇个脚，喝口水。在这样的高温天里，小小接力站不仅提供一份清凉，更有一份大大的爱。

>>> 3 版



■ 茅台路上的爱心驿站让环卫工人等户外工作者有了休息的地方 本报记者 周馨 摄

◀ 环卫工人在兴义路浦发银行内的爱心接力站休息

惜食 一拼

“一顿吃光”从买菜开始

开栏的话

节俭光荣，浪费可耻，即便现代农业科技高速发展，“一粥一饭，当思来之不易”的古训却不能忘怀。杜绝浪费，应从一餐一饭做起，认真对待每一粒粮食。也许厉行节俭的习惯不能一蹴而就，却可以从今天开始善待每一餐饭、每一棵菜，用技术的力量、众人的智慧、坚定的理念，把传统美德传承下去，让文明消费蔚然成风。

>>> 详见第 2 版



■ 在杏花楼总店，每张餐桌都放置“杜绝浪费”的宣传牌 记者 陈梦泽 摄

酷暑挡不住阿拉去书展

一人逛书展颇有雅趣，全家总动员更显闹猛。一排排书架前，既有天真无邪的小童，也有年近花甲的资深书迷，无论审美多小众，总能找到心头所好。也正因为有如此庞大的受众群体，架上的一本书籍才有了各自的归宿……

>>> 详见第 7 版

书展百处分会场遍布全市

申城气温 已经“七连高” 还将“连连热”

>>> 详见第 2 版